

---

## **В Шушенском районе 22-летний местный житель подозревается в убийстве пенсионерки**

25 мая 2014 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Красноярского краю поступило сообщение о безвестном исчезновении 75-летней жительницы поселка Шушенское. В ходе осмотра ее жилища следователями на кухне были обнаружены пятна бурого цвета похожие на кровь. В ходе дальнейшего осмотра придомовой территории в огороде было обнаружено тело пожилой женщины, закопанное в земле. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Через непродолжительное время по подозрению в совершении данного преступления был задержан 22-летний местный житель, который дал признательные показания. По предварительной версии следствия, 22 мая 2014 года около 22 часа 45 минут подозреваемый пришел домой к знакомой пенсионерке с целью занять в долг денежных средств. Женщина ответила отказом и выразилась в его адрес нецензурной бранью. В ответ подозреваемый на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес хозяйке жилища множественные удары клинком имеющегося при нем ножа. Через некоторое время он вернулся в квартиру потерпевшей, попытался скрыть следы совершенного преступления и похитил сумку, в которой находились 600 рублей. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/681364>